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KLASA: 602-04/15-01/23 

URBROJ: 2158-83-07-15-1  

U Osijeku, 13. ožujka 2015.  

izv. prof. dr. sc. Mariji Omazić, 

prodekanici za  znanost i međunarodnu 

suradnju  

 

 

Predmet: Preporuke za unapređenje znanstvene djelatnosti na Filozofskom fakultetu za 

2015.  

 

Na svojoj 39. sjednici održanoj 11. ožujka 2015. Povjerenstvo za osiguravanje i unapređivanje 

kvalitete raspravljalo je o indikatorima znanstvene djelatnosti te donijelo preporuke za 

unapređenje znanstvene djelatnosti na Filozofskom fakultetu u Osijeku.  

 

Preporuke vezano uz indikatore znanstvene djelatnosti: 

Obzirom na sve aktivnosti kojima se bave djelatnici u suradničkim i znanstveno-nastavnim 

zvanjima te na aktivnosti koje se financiraju iz Znanstvenog fonda Fakulteta, Povjerenstvo 

smatra da bi indikatori znanstvene djelatnosti (uz već postojeće koji su prikazani u Izvješću o 

indikatorima znanstvene djelatnosti FFOS-a u 2014.) trebali biti i sljedeći:  

1. Broj prijava na nacionalne i međunarodne kompetitivne projekte (bez obzira jesu li 

prihvaćene ili ne)  

2. Mobilnosti kraće od mjesec dana  

3. Pozvana predavanja  

4. Sudjelovanje na konferencijama/simpozijima/znanstvenim skupovima 

5. Organiziranje konferencija/simpozija/znanstvenih skupova na FFOS-u 

6. Mentoriranje doktorskih disertacija (pratiti broj disertacija koje mentoriraju naši 

mentori i to od datuma imenovanja mentora do obrane) te broj obranjenih disertacija 

pod mentorstvom naših nastavnika (ovo ulazi u podatke za godinu u kojoj je 

disertacija obranjena).  

Sve navedene aktivnosti predstavljaju indikatore znanstvene djelatnosti kojom se bave 

djelatnici u suradničkim i znanstveno-nastavnim zvanjima, jer proizlaze izravno iz njihovog 

znanstveno-istraživačkog rada te svjedoče o njihovim znanstveno-istraživačkim 

kompetencijama.   
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Organizacijske preporuke: 

 osnivanje doktorske škole Filozofskog fakulteta u Osijeku 

 rješavanje problema rastuće birokratizacije prijave i provođenja domaćih i 

međunarodnih projekata obučavanjem nastavnog i administrativnog osoblja,  ciljanom 

edukacijom za pojedine programe i natječaje, ciljanom edukacijom administrativnog 

osoblja za pravna, financijska i tehnička pitanja provedbe projekata 

 uspostava ureda za znanost i projekte s najmanje jednim educiranim projektnim 

menadžerom ili zapošljavanje projektnog menadžera na određeno vrijeme za potrebe 

konkretnih projekata 

 izraditi interna pravila za rad na međunarodnim projektima kojima bi se regulirali 

troškovi osoblja i indirektni troškovi. 

 

Preporuke vezane uz unapređenje znanstvene produktivnosti i vidljivost: 

Preporuke se odnose na vremenski okvir od narednih 5 godina.  

 povećati broj radova objavljenih u WoS-u i Scopusu u odnosu na broj ostalih radova 

(kategorije a1 i a2) godišnje. Referentna ciljana vrijednost trebala bi biti 1 indeksiran 

rad po osobi u znanstveno-nastavnom zvanju godišnje; trenutačno je to 0,3 rada po 

nastavniku 

 povećati broj znanstvenih autorskih knjiga objavljenih kod međunarodnih nakladnika 

 povećati broj prijava projekata na otvorene natječaje (UNIOS, HRZZ, Erasmus+, 

natječaji drugih nacionalnih agencija za znanost, Obzor 2020) 

 koristiti mogućnost sklapanja strateških partnerstva u okviru programa Erasmus+, 

CEEPUS i COST za formiranje konzorcija za prijavu projekata u okviru Obzora 2020 

 povećati broj ugovorenih kompetitivnih nacionalnih i međunarodnih projekata 

 povećati ukupan iznos ugovorenih sredstava (grant capture) 

 usmjeriti istraživanja i projektne prijave prema konkurentnim europskim temama s 

ciljem povećanja stope ugovaranja projekata (digitalna pismenost, višejezičnost, itd.) 

 nastaviti poticati odlaznu mobilnost nastavnika 

 nastaviti pretplate na odabrane baze podataka i odabrane časopise na temelju zahtjeva 

odsjeka 

 nastaviti povećavati angažman fakulteta u zajednici i aktivnosti popularizacije 

znanosti 

 voditi brigu o razvoju karijere mladih znanstvenika kroz intenzivnije uključivanje u 

rad na ugovorenim projektima, provođenje zajedničkih istraživanja sa mentorima ili 

drugim kolegama koje rezultira objavom suautorskih radova ili izlaganja na 

znanstvenim skupovima. 

Povjerenstvo za kvalitetu predlaže također da, ukoliko Uprava prihvati naše preporuke ili 

dio istih, da o tome obavijesti sve voditelje odsjeka kako bi oni mogli obavijestiti svoje 
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članove i na taj način usmjeriti znanstvenu djelatnost svih djelatnika u suradničkim i 

znanstveno-nastavnim zvanjima.  

Dr.sc. Ljubica Matek, predsjednica Povjerenstva  

za osiguravanje i unapređivanje kvalitete  


